
1 ATA DA 2! SESSÃO ORDINÁRIA DO 82 PERíODO LEGISLATIVO, DA
2 DÉCIMA SEXTALEGISLATURA,REALIZADA NO DIA 06 DE NOVEMBRO DE

3 2024.
4
5 Aos 06 (seis) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro
6 (2024), foi realizada a 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 82 PERíODO
7 LEGISLATIVO DE 2024. Os trabalhos foram iniciados às 15:00hs, sob a
8 Presidência da Presidente, Vereadora LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS. A
9 Presidente comunicou que a Sessão Ordinária está sendo transmitida
10 através do Facebook, Youtube, Rádio FM Educadora Patuense e Site da
11 Câmara Municipal. A Presidente solicitou da Primeira Secretária ROBERTA
12 RAYANNE NUNES LEITE que efetuasse a chamada dos Senhores
13 Vereadores para verificação de Quórum, onde foi constatada a presença
14 dos vereadores: IVANILSON ALVES DA COSTA, JOSÉ MARCONDES
15 PEREIRADA COSTA,LUCÉLlARIBEIRODANTAS, PRISCILLAJALESDANTAS,
16 ROBERTA RAYANNE NUNES LEITE e RODOLFO HENRIQUE GODEIRO
17 MAIA, e ausência dos vereadores RESENILDO ERNESTO DA SILVA,
18 SUETONEOOLIVEIRA MOURA e VALDEMAR BRUNO LIMA DANTAS. Foi
19 constatado quórum suficiente para a abertura da Sessão. A Presidente
20 colocou a Ata da sessão anterior em discussão. Sem discussão. Ata em
21 votação. Ata aprovada por unanimidade de votos. Ato seguinte, a senhora
22 Presidente solicitou da Primeira Secretária que procedesse com a leitura
23 das matérias em pauta na Ordem do Dia, que constou do seguinte:
24 PROJETO DE LEI EXECUTIVO N2 014/2024 - de autoria do Poder
25 Executivo, Amplia a área urbana e o perímetro urbano do Município de
26 Patu; realiza a expansão da área urbana de Patu; estabelece novos limites
27 da área definida como cidade ou zona urbana de Patu; e dá outras
28 providências. REQUERIMENTO N2 029/2024 - de autoria do Vereador
29 Rodolfo Henrique Godeiro Maia, que Requer da Mesa Diretora desta Casa
30 Legislativa, que seja enviada Moção de Aplausos e Reconhecimento ao
31 Educandário Santa Terezinha. Ato seguinte, a senhora Presidente deu
32 início a Ordem do Dia: O vereador MARCONDES solicitou da Presidente a
33 dispensa da leitura na íntegra do Projeto de Lei nº 014/2024. Solicitação
34 acatada. PROJETODE LEI EXECUTIVON2 014/2024 - de autoria do Poder
35 Executivo, Amplia a área urbana e o perímetro urbano do Município de
36 Patu; realiza a expansão da área urbana de Patu; estabelece novos limites
37 da área definida como cidade ou zona urbana de Patu; e dá outras
38 providências. A vereadora ROBERTA solicitou a dispensa dos prazos.
39 Dispensa dos prazos em votação. Dispensa dos prazos aprovada por
40 unanimidade de votos. PARECERVERBALEM CONJUNTODASCOMISSÕES
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41 DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE
42 PLANEJAMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE, HABITAÇÃO E
43 TRANSPORTES.A Presidente falou sobre a maioria dos membros das
44 comissõespresentes à sessão.Relator das Comissões:JOSÉMARCONDES
45 PEREIRADA COSTA. Saudou a Presidente, os colegas vereadores. Disse
46 que o parecer dascomissõesem conjunto é favorável ao projeto de lei por
47 entender que ele atende todos os trâmites legais da legislação vigente.
48 Sendo assim, as comissões dá seu parecer favorável ao projeto de lei.
49 Projeto de lei em discussão.Sem inscritos. Projeto de lei em votação.
50 Projeto de lei aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMENTO N!!
51 029/2024 - de autoria do Vereador Rodolfo Henrique Godeiro Maia, que
52 Requer da Mesa Diretora desta Casalegislativa, que seja enviada Moção
53 de Aplausos e Reconhecimento ao Educandário Santa Terezinha.
54 Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador propositor
55 RODOLFO MAIA. Saudou a Presidente, os colegas vereadores,
56 funcionários da Casa legislativa. Saudou os ouvintes da FM Educadora
57 patuense. Saudou os que acompanham através da TV Câmara. Saudou
58 Aginaldo e Rodolfo Júnior, presentes na Galeria. Falou sobre a
59 homenagem feita ao EducandárioSantaTerezinha. Disseque a história do
60 Educandário teve início com Dona Nice em 1940 quando ensinava aos
61 jovens em sua residência. Falou sobre o início da Fundação do
62 Educandário Santa Terezinha. Falou sobre o fechamento da instituição.
63 Falouda tristeza dos pais,alunos, professorese disseque tem certeza que
64 de lá saíram médicos, policiais, professores e vários outros profissionais
65 que estudaram no Educandário.Disseque teve a oportunidade de estudar
66 no Educandárioe hoje, seu filho estuda lá. lembrou da tristeza dos pais,
67 professores, alunos e de toda população. Disseque a população perderá
68 uma grande escola. Falou sobre os administradores da Escola
69 Raimundinho e Gracinha. Disse que Quézia tem uma vida dedicada à
70 escola. Disseque todos os ex-alunos tem uma memória do Educandário
71 SantaTerezinha. Ressaltouque por motivos particulares e familiares está
72 fechando. Deixou sua homenagem a todos os professores que se
73 dedicaram à Escola,professores capacitados que tem o aval de todo pai
74 de família. Disseque a notícia do fechamento da escolapegou de surpresa
75 os alunos, os pais e os professores. Disse que como ex-aluno e hoje
76 vereador que está, presta homenagem ao EducandárioSanta Terezinha.
77 Com a palavra a vereadora PRISCILLAJALESDANTAS. Saudou a todos e
78 todas. Disseque é muito triste ver um lugar com mais de cinquenta anos
79 encerrando seu ciclo. Disseque foi aluna do Educandário. Disseque seu
80 filho e sobrinho sãoalunos do Educandário.Falousobre o período em que
81 estudou no Educandário e s cou as pessoasde Gracinha e Quézia.
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Desejou boa sorte aos professores na nova trajetória. Com a palavra o
vereador JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA. Saudou a Presidente, os
colegas vereadores, saudou os que acompanham pela TV Câmara e redes
sociais. Pediu ao vereador Rodolfo para subscrever o requerimento. O
Vereador Rodolfo disse que o vereador Marcondes será sempre bem­
vindo para subscrever o requerimento. O vereador Marcondes disse que é
com muita tristeza que recebeu a notícia que o município perderá um
lugar de transformação do conhecimento que é uma escola que educa.
Falou sobre as questões que envolve o fechamento da escola. Falou sobre
os ex-alunos. Disse que Dona Nice criou a escola com muito esforço e
dedicação e merece a Moção de Aplausos. Dlsse que é o momento de se
solidarizar com as famílias e pedir a Deus que abençoe a todos e que
consigam resolver a questão. Agradeceu ao vereador Rodolfo pela
subscrição do requerimento. Com a palavra a vereadora ROBERTA
RAYANNE NUNES LEITE. Saudou a Presidente. Saudou os colegas
vereadores. Saudou os funcionários da Casa. Saudou os presentes na
Galeria. Solicitou ao vereador Rodolfo para subscrever o requerimento.
Disse que todos os professores e alunos merecem o reconhecimento por
tanto tempo dedicado à educação dos patuenses. Somou favorável ao
requerimento. Requerimento em votação. Requerimento aprovado por
unanimidade de votos. Encerrada a ordem do dia. Palavra facultada pela
ordem. Com a palavra o vereador JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA.
Saudou aos presentes e todos que estão acompanhando através da FM
Educadora e redes sociais. Agradeceu à Deus e ao povo da cidade pela
recondução do seu mandato. Agradeceu pelos setecentos e quarenta e
cinco votos. Disse que é gratificante saber que o seu trabalho foi bem
avaliado. Agradeceu a dedicação das pessoas que estão sempre ao seu
lado. Agradeceu a sua esposa Kaká, aos familiares e aos amigos que
lutaram juntos durante o período da campanha. Disse que o seu jeito de
fazer política é simples, é respeitando e com humildade. Disse que estará
por mais quatro anos na Casa Legislativa fazendo as cobranças necessárias
e fazendo com que a sua voz e a voz da população não sejam caladas.
Agradeceu por ter feito parte desta legislatura e disse que futuramente vai
se despedir dos vereadores que não vão estar na próxima legislatura.
Disse que foi reeleito para trabalhar em prol de uma cidade mais justa e
igualitária. Agradeceu a Deus, agradeceu ao povo que o ajudou nessa nova
empreitada. A Presidente LUCÉLlA RIBEIRO fez referência ao mês
novembro azul e falou sobre a campanha para levar mensagem aos
homens para um momento de conscientização e disse que cuidar da
saúde é todos os dias, e que a prevenção é a melhor forma. Convidou os
vereadores para aderirem à ca\"ha e serem incentivadores e fazendo
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sua parte com relação ao exame de próstata, e também conscientizando
seus familiares. Disse que a prevenção evita muitas situações dolorosas.
Agradeceu a presença dos vereadores. Agradeceu aos que acompanharam
a sessão. Falou sobre a luta de Aginaldo com relação a aprovação do
projeto de expansão urbana e desejou que o mesmo tenha sucesso nos
projetos que venha a desenvolver e falou da satisfação da Casaem poder
contribuir com a aprovação de matérias que venham beneficiar a
população. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente encerrou a
Sessão em Nome de Deus e da Lei Orgânica do Município de Patu, e,
convidou todos par~ a próxima sess~que ,~ontecerá ~ia _l,3 ~e
novembro de 2024, as 15hs Tendo eu ' Qyp.A,Ts..-K~'"})~ }~~J(':~t.l.
ROBERTA RAYANNE NUNES LEITE,1ª Secretária, lavrado a presente Ata,
que após lida e, em tudo estando conforme, será aprovada e assinada
pelos senhores vereadores presentes à Sessão. PATU-RN, em 06 de
novembro de 2024.
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